

JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 21 .07 .2020

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 09:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează:**Amza Adrian Bucur Elena,Bundă Ionela,Bundă Nicolae Mihai,Huțan Dan,Iancu Vasile Cornel,Nedelcu Marian,,Olteanu Ion Aurel și Olteanu Iulian .**
Dl președinte de ședință , Bundă Ionela spune că au trecut cele trei luni pentru care a fost ales președinte de ședință și propune ca pentru următoarele trei să fie ales dl Nedelcu Marian , propunere aprobată în unanimitate

Dl președinte de ședință Nedelcu Marian supune spre aprobarea consiliului local următorul proiect al ordinei de zi :

- 1.Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului local ;
- 2.Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Boțești ca reprezentant al comunei Boțești în adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal Argeș să voteze pentru aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune nr. 069/15.03.2012 pentru serviciile de colectare a deșeurilor municipale,transportul,operarea și întreținerea stației de transfer și a punctului verde de colectare din județul Argeș-faza I (Mioveni-Topoloveni).

3.Diverse

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi .

Dl Nedelcu Marian supune spre aprobare procesul –verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor înainte de începerea ședinței , proces – verbal care a fost aprobat în unanimitate de voturi așa cum a fost redactat .

În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi și dă cuvântul d-lui viceprimar de a prezenta referatul cu privire la mandatarea primarului

comunei Boțești ca reprezentant al comunei Boțești în adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal Argeș să voteze pentru aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune nr. 069/15.03.2012 pentru serviciile de colectare a deșeurilor municipale, transportul, operarea și întreținerea stației de transfer și a punctului verde de colectare din județul Argeș-faza I (Mioveni-Topoloveni), după care dă citire referatului nr. 2243/07.07.2020 și prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 24/2020 , proiect care a fost avizat favorabil de către comisiile de specialitate din cadrul **Consiliului Local Boțești** .

În continuare se trece la discuții și dl consilier Huțan Dan prezintă punctul său de vedere cu privire la mandatarea primarului , având tot respectul pentru acesta și arată că localitatea noastră ar trebui reprezentată de către viceprimarul comunei . Viceprimarul , dl Bundă Mihai spune că nu se poate mandata decât primarul deoarece are drept de semnătură doar primarul.

Nemaifiind discuții și întrebări la acest punct dl președinte de ședință supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 24 care este aprobat favorabil de 9 consilieri din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 24** , hotărâre ce se va anexa la dosarul prezentei ședințe de consiliu local .

În continuare dl președinte de ședință trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi cu privire –Diverse și dl Iancu Cornel spune că atunci când se vor face reparații la drumurile comunale să nu se mai facă cu pietriș luat din albia pârâului și să se țină cont ca la licitație să fie menționat acest lucru.

Dl viceprimar spune că atunci când se va face asphaltarea la Moșteni Greci să fie astupate și gropile apărute între timp în asfaltul existent din satul Boțești și Moșteni Greci .

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise fiind orele 10:45 .

Președinte de ședință ,
Nedelcu Marian

Secretar general,
Furtunescu Nicoleta

